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Fire af fem landmænd lytter til økonomikonsulenten Videncentret for Landbrug - 
Makroøkonomi

Landbrugsavisen 11.  oktober  2013, på bedriften, side4

»Når det gælder økonomiske spørgsmål lytter 81 procent af landmændene til deres 
økonomikonsulent eventuelt i kombination med en bankrådgiver. 
Fire procent foretrækker at lytte til sig selv, fem procent lytter til banken, 10 procent til 
realkreditinstituttet, 28 procent til økonomikonsulenten og 53 procent til både bank og 
økonomikonsulenten . 
Det giver faktisk et stort ansvar til økonomikonsulenten . 
« Klaus Kaiser , erhvervsøkonomisk chef, Videncentret for Landbrug . 
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